
姫路市の都市イメージに関する
市外アンケート調査報告
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＜アジェンダ＞

１. アンケート調査内容

２. アンケート調査結果
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＜アンケート調査回答内訳＞

女性 196名

男性 192名

性別非回答 22名

合計 410名

１.アンケート調査内容
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各質問ごとのまとめ

-姫路市の認知度やイメージの全体的な傾向-

２.アンケート調査結果
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アンケート結果【年齢】
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(平均年齢：36歳)



アンケート結果【性別】
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アンケート結果【都道府県】
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アンケート結果【地域】
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アンケート結果【世帯構成】
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アンケート結果【お子様】
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アンケート結果【居住形態】
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アンケート結果【出身地】
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アンケート結果【住みたいまち】
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アンケート結果【年齢別-住みたいまち】
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アンケート結果【移住するとしたら】
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アンケート結果【「姫路市」の認知度】
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アンケート結果【「姫路市」のイメージ】

※11段階評価
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(平均点数：6.7点)



アンケート結果【姫路市イメージ「街並みが美しい」】

※11段階評価
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(平均点数：6.6点)



アンケート結果【姫路市イメージ「都会と田舎の融合」】

※11段階評価
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(平均点数：6.4点)



アンケート結果【姫路市イメージ「歴史・文化」】

※11段階評価
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(平均点数：7.9点)



アンケート結果【姫路市イメージ「教育・子育て環境」】

※11段階評価
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(平均点数：5.6点)



アンケート結果【姫路市イメージ「多様性」】

※11段階評価

22
(平均点数：5.6点)



アンケート結果【姫路市イメージ「街の活気・将来性」】

※11段階評価
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(平均点数：6.0点)



アンケート結果【姫路市イメージ「地域の中枢機能」】

※11段階評価
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(平均点数：6.0点)



アンケート結果【姫路市イメージ「国際的な観光都市」】

※11段階評価
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(平均点数：6.6点)



アンケート結果【「姫路市」への移住希望】

※11段階評価
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(平均点数：5.2点)



年齢別・訪問経験別・子育て有無別
イメージ比較

２.アンケート調査結果
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アンケート結果【訪問経験/興味別-イメージ】

※11段階平均点評価
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アンケート結果【年齢別-イメージ】

※11段階平均点評価
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アンケート結果【子育て有無別-イメージ】

※11段階平均点評価
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